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УКАЗАНИЕ 

ЗА ПРИЕМАНЕ И ОФОРМЯНЕ НА РЪКОПИСИТЕ 
ЗА ГОДИШНИКА 

НА СОФИЙСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ „СВ. КЛИМЕIП ОХРИДСКИ" 
ИСТОРИЧЕСКИ ФАКУЛТЕТ 

Ръкописите трябва да са в обем до 100 машинописни страници (вкл. 
фигури и таблици). В специални случаи се приемат студии с по-голям 
обем (до 120 стр.). 

За всеки отделен ръкопис се прилага рецензия и препис-извлечение от 
протокола на катедреното заседание. 

Приемат се ръкописи и на различни чужди езици, като авторът(ите) 
носи(ят) пълната отговорност за предложения на съответния език текст, 
което е валидно и за резюме на чужд език (граматика, пунктуация, сти­
листика, терминология). 

Ръкописът се представя в един екземпляр, придружен с копие на елек­
тронен носител (дискета), на който са отбелязани текстовите и графични­
те програми, както и версията, която е използвана. За чуждоезичните тек­
стове да се прилагат и използваните шрифтове. 

Приемат се само ръкописи, написани на компютър, с редактор Word 
(под Windows). Препоръчва се използването на шрифт Times New Roman 
и кирилизираната му версия. 

Титулната страница включва стандартната шапка, заглавието и двете 

имена на автора(ите). Следва резюме на чужд език, в което се изписват 
отново двете имена на автора(ите) и пълното заглавие на статията. Ре­
зюмето да е с обем ок. 20 реда. При статия на чужд език резюмето е на 
българсю1 език. 

При набиране на текста се допускат само при най-важните моменти 
различни шрифтове, като се избягват получер (Bold) и разредки (интерва­
ли между буквите). 

Литературата трябва да включва всички автори, споменати в текста, 
подредени по азбучен ред. Имената им се изписват с редовни букви и в 
курсив. Да се спазват стандартните библиографски изисквания и съкра­
щения. Ако студията е на чужд език, най-напред се изписва западната ли­

тература, следвана от българската, и обратно. 
Фигурите да се изчертават не по-големи от формат А-4 и да позволя­

ват намаляване. Да бъдат изготвени на рисувателни програми Corel (7, 8), 
Adobe Illustrator (5, 7, 8), за които всички текстови елементи да бъдат 
обърнати към криви, Adobe PhotoShop ( 4, 5), като на дискетите се отбе­
лязва използваната версия. Препоръчително е те да се представят във 
формат GPJ, EPS или ПFF. 

Таблиците да се изчертават не по-големи от формат А-4, като се из­
ползва редактор Word tаЫе или Word Exel. 

Фототаблици, схеми, чертежи, табла се представят също във формат 
А-4, като снимките трябва да имат високо качество и добър контраст. 
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